BASES CONCURSO CARTEL
FIRA DEL LLIBRE ANTIC I D’OCASIÓ 2013

· El Gremio de Libreros de Lance de la Comunidad Valenciana, en colaboración con la Facultad de Bellas Artes de Valencia, convoca un concurso para el diseño del cartel anunciador de la 36ª Feria del Libro Antiguo y de Ocasión de Valencia y para las ferias equivalentes a celebrar en Castellón y Alicante.
· Podrá participar en el concurso cualquier miembro del alumnado que acredite estudiar en la actualidad alguno de los Grados, Licenciaturas o Másteres Oficiales ofertados por la Facultad de Bellas Artes de Valencia.
· El formato del diseño deberá disponerse de forma vertical y ajustarse a una proporción de 50x35 cms. Con todo, la resolución gráfica del archivo habrá de permitir eventuales impresiones de mayor tamaño (hasta 175x120 cms.) destinadas a soportes de publicidad estática. El Gremio de Libreros de Lance de la Comunidad Valenciana considerará, asimismo, la posibilidad de aplicar el diseño a programas de mano, postales y/o marcapáginas.
· La edición definitiva del cartel se realizará a todo color, circunstancia que no impide concebirlo con una, dos o tres tintas. 
· El cartel contendrá diversos enunciados, en el siguiente orden de importancia (aunque no necesariamente en letras mayúsculas):
FIRA DEL LLIBRE ANTIC I D’OCASIÓ
DEL 28 DE FEBRER AL 24 DE MARÇ DE 2013
GRAN VÍA MARQUES DEL TÚRIA, VALENCIA
· El cartel deberá contar con una zona neutra o carente de complejidad formal donde puedan insertarse los logotipos de las entidades organizadoras y promotoras de la feria (todavía por precisar, en este último caso). Dicha área no excederá el 5% del total de la superficie del cartel. 
· En uno de los márgenes del cartel, y a tamaño considerablemente menor, figurará el nombre del autor.
· Un jurado formado por especialistas en diseño e ilustración y por representantes del Gremio de Libreros de Lance de la Comunidad Valenciana premiará tres del total de propuestas presentadas, siendo la dotación económica y el carácter de cada uno de los premios como sigue:
· Un primer premio, dotado con 300€, destinado a la Feria del Libro Antiguo y de Ocasión de Valencia.
· Dos accésits, dotados con 100€ cada uno, destinados a las ferias de Castellón y Alicante.
· El importe de cada uno de los premios es neto, es decir, libre de impuestos.
· Una vez se confirme el nombre de las entidades promotoras, los autores premiados deberán insertar los correspondientes logotipos en el área del cartel mencionada con anterioridad. En el caso de los accésits, los autores deberán además sustituir el texto referente a la edición valenciana de la feria por la correspondiente a las ediciones castellonenese y alicantina, cuyas fechas están aún por concretar.
· La organización contactará asimismo con los autores en caso de que fuera necesario introducir algún otro cambio técnico de cara a la edición del cartel.
· La tirada estimada del cartel para la feria de Valencia es de 1000 unidades, y algo menor para las de Castellón y Alicante. Las entidades organizadoras y promotoras se comprometen a su máxima publicidad y difusión.
· Los autores premiados cuentan con el compromiso por parte de las entidades organizadoras de que su diseño se destinará única y exclusivamente al fin especificado.
· Las propuestas deberán presentarse en formato PDF, con una resolución mínima de 300 dpi, grabadas en un CD. En la carátula del CD o en el sobre donde se inserte constarán los datos personales (nombre, apellidos, titulación que cursa actualmente en la Facultad de BBAA de Valencia) y de contacto del autor (dirección postal y electrónica, número de teléfono). 
· Las propuestas deberán presentarse en el Vicedecanato de Cultura de la Facultad de BBAA de Valencia en horario de 11:00 a 14.00 h, de lunes a viernes. La fecha límite es el 15 de enero de 2013.
· El fallo del jurado se comunicará a los premiados el día 24 de enero de 2013 a través del correo electrónico.
· [bookmark: _GoBack]La organización se deshará de los CDs correspondientes a los trabajos no premiados una vez fallado el concurso.
