Apreciados docentes de la FBBAA
Estamos preparando para el próximo curso las Jornadas de Acogida y el Plan de Acción Tutorial Universitario (PATU), dentro del programa INTEGRA (PIAE), para ello contamos con la colaboración de un experto equipo de profesores-tutores que con el apoyo de los alumnos-tutores ayudan al alumnado recién egresado en la adaptación a vida académica y social de la universidad durante el primer curso.
Por ello nos ponemos en contacto contigo para animarte a que formes parte del grupo de profesores tutores curso 2021-22, y participes en esta tarea de integración del alumno de nuevo ingreso. 
Las actividades que tendrás que realizar son las siguientes: 
· Si es la primera vez que eres profesor tutor, realizar una formación online. (abajo más información)
FORMACIÓN PROFESORADO TUTOR 2021 (abierta desde 1 de Abril al 15 de septiembre) 
Hay que inscribirse a través de la INTRANET:
1.Entrar en tu INTRANET
2.Ir al apartado Portal de Formación Continua y Permanente
3.Pinchar en el Instituto de Ciencias de la Educación
4.Elegir la oferta titulada:  FORMACIÓN PROFESORADO TUTOR 2021
5.Inscribirse en el taller: Formación profesorado tutor
· Asistir a la sesión de organización del programa , en junio. 
· Impartir un Seminario a un grupo de alumnos de nuevo ingreso en las Jornadas de Acogida que se celebrarán en Septiembre para todos los grados. El contenido del Seminario se basa en ayudarles a registrarse en la para poder acceder a los ordenadores de la Facultad y explicarles el funcionamiento de la Intranet y de Poliformat.
· Participar en las seis sesiones  a realizar entre septiembre y febrero, que es cuando finaliza el programa en nuestra Facultad. 
· Completar mediante una encuesta, del informe final del programa.

La UPV te ofrece reconocimiento  a través del IAD por esta colaboración,  siempre que se realicen las actividades mencionadas.  

Por tanto, si quieres participar el próximo curso 2021-2022, envíanos un correo electrónico a valgarra@idm.upv.es hasta el 18 de Junio. Indícanos tu nombre, apellidos, DNI y preferencia por grado en el que quieres ser profesor tutor.  
También os pediríamos que nos ayudéis a difundir la captación de alumnos tutores. 
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