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Sol·licitud de canvi tutorització/direcció de la tesi

La normativa vigent assenyala que l'assignació de directors o directores de tesis es farà per part de la Comissió Acadèmica dels Programes de Doctorat.

La sol·licitud de canvis en la tutorització o direcció de la tesi haurà d'estar convenientment motivada, i tenir el vistiplau de totes les parts implicades (doctorant o doctoranda, directors o directores actuals i futures i tutor o tutora actuals i futures).

Motivació dels canvis:
	





Si se sol·licita donar de baixa directors o directores assignats actualment a la tesi (Detallar Cognoms i Nom de les persones):
	





Si se sol·licita afegir directors o directores a la tesi (Detallar Cognoms i Nom de les persones i Institució de procedència):
	





Si se sol·licita donar de baixa tutor o tutora assignats actualment a la tesi (Detallar Cognoms i Nom de la persona):
	





Si se sol·licita afegir tutor o tutora a la tesi (Detallar Cognoms i Nom de la persona):
	




(Només en cas en què tots els directors de la tesi siguen externs a UPV i no es tinga ja un tutor o tutora assignat)








ATENCIÓ:
En cas que se sol·licite afegir directors o directores d'institucions externes a UPV i que dirigisquen tesi per primera vegada en el programa, s'haurà d'acompanyar la sol·licitud amb un document en format PDF que incloga els seus currículums d'investigació complets i actualitzats (últims 5 anys mínim) i l'autorització de les seues institucions d'origen a dirigir tesi en UPV.


VISTIPLAU de totes les parts implicades (doctorant o doctoranda, directors o directores actuals i futures i tutor o tutora actuals i futures):
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